

Meno	Priezvisko	Vyberte názov vzdelávacej aktivity	Počas vzdelávania boli dosiahnuté požadované ciele	Absolvovanie vzdelávania mi pomohlo k získaniu potrebných vedomostí	Vedomosti zo vzdelávania uplatním vo vzdelávacom procese	Vysvetľovanie lektora bolo zrozumiteľné	Vysvetľovanie lektora bolo zrozumiteľné [Iné]	Organizačné zabezpečenie vzdelávania - komunikácia, školiaca miestnosť boli na úrovni	Organizačné zabezpečenie vzdelávania - komunikácia, školiaca miestnosť boli na úrovni [Iné]	Slabé stránky vzdelávania	Silné stránky vzdelávania
Iveta	Kocanová	Tvorba testov a učebných podkladov pomocou IKT na ZŠ	áno	áno	áno	áno		dobré		všeobecné úskalia dištančnej formy vzdelávania	spohľadnosť manažmentu, odborné vedenie, zrozumiteľnosť výkladu, ústretovosť školiteľov v riešení problémov
Michal	Mučmaš	Tvorba testov a učebných podkladov pomocou IKT na ZŠ	áno	áno	áno	áno		dobré		Žiadne slabé stránky vzdelávania	Odbornosť a pripravenosť lektorov počas vzdelávania.
Iveta	Dzubová	Tvorba testov a učebných podkladov pomocou IKT na ZŠ	áno	áno	áno	áno		dobré		žiadne	veľmi dobre pripravené zo strany školiteľov, veľa som sa naučila
Beáta	Kirešová	Tvorba testov a učebných podkladov pomocou IKT na ZŠ	áno	častočne	áno	áno		dobré		vzdelávanie bolo zamerané na aktivity, ktoré sú už málo používané a zastaralé- hot potatoes, hromadná korešpondencia	ochota lektorov
Beáta	Kočišová	Tvorba testov a učebných podkladov pomocou IKT na ZŠ	áno	áno	áno	áno		Iné	online, ale bolo to zrozumiteľné	Online vzdelávanie- ťažšie sa mi pracovalo preto, lebo som nepoznala napr. program Hot Potatoes a nevedela som to vyskúšať počas online hodiny, lebo súbežne keď som pracovala tak som sa stratila ako ďalej postupovať. Preto mi prezenčná forma výučby viac vyhovuje, ale inak školenie hodnotím kladne.	Získala som nové vedomosti pri tvorbe testov aj prezentácií, dokonca predtým som neovládala ani hromadnú korešpondenciu. A veľmi chválím príjemnú atmosféru počas celého školenia.
Peter	Šnajder	Tvorba testov a učebných podkladov pomocou IKT na ZŠ	áno	áno	áno	áno		dobré		Práca v Cisco Webex pre niektorých používateľov	Zrozumiteľnosť zadania
Beáta	Maliková	Tvorba testov a učebných podkladov pomocou IKT na ZŠ	áno	častočne	častočne	áno		Iné	v rámci možností	online vzdelávanie sa nevyrovná prezenčnému	dobrá komunikácia, ochota školiteľiek venovať sa individuálne každému
Eva	Mizakova	Tvorba testov a učebných podkladov pomocou IKT na ZŠ	áno	áno	áno	áno		dobré		Online prostredie	Zrozumiteľne
Katarína	Lešová	Tvorba testov a učebných podkladov pomocou IKT na ZŠ	častočne	áno	áno	áno		dobré		mne osobne nevyhovovala dištančná forma, uprednostnila by som prezenčnú.	pozitívny prístup a informovanosť zo strany školiteľiek
Iveta	Dzubová	Tvorba webovej stránky a jej využitie v edukačnom procese	áno	áno	áno	áno		dobré		žiadne	výborná úroveň a komunikácia
Ingrid	Milotová	Tvorba webovej stránky a jej využitie v edukačnom procese	áno	áno	áno	áno		dobré		žiadne	príjemný prístup p. lektorky odpovede na všetky položené otázky práca s novým, doteraz nepoznaným, softvérom
Ingrid	Dzurjová	Tvorba webovej stránky a jej využitie v edukačnom procese	áno	áno	áno	áno		dobré		žiadne	Výborná lektorka - pani Mikošová - vysvetľovala učivo jasne a zrozumiteľne a trpezlivo odpovedala na všetky naše - častokrát aj opakujúce sa - dotazy.
Martin	Miňo	Tvorba webovej stránky a jej využitie v edukačnom procese	áno	áno	áno	áno		dobré		Pripojenie cez Microsoft Teams.	Všetko bolo pri vysvetľovaní zrozumiteľné.
Štefan	Halický	Tvorba webovej stránky a jej využitie v edukačnom procese	áno	áno	áno	áno		Iné	výborné	Vzdelávanie nemalo slabé stránky. Veľká vďaka ochote a obetavosti lektoriek, ktoré urobili maximum pri realizácii vzdelávania formou, akou bola realizovaná.	Pripravenosť lektoriek na netradičnú formu realizácie vzdelávania. Zrozumiteľnosť, presnosť, trpezlivosť, odbornosť
Eva	Kovalčíková	Tvorba webovej stránky a jej využitie v edukačnom procese	áno	áno	áno	áno		dobré		Neboli žiadne.	Akýkoľvek problém bol okamžite vysvetlený.
Anna	Zaujecová	Tvorba webovej stránky a jej využitie v edukačnom procese	áno	áno	áno	áno		dobré		nevidím slabé stránky, možno poskytnúť viac času na štúdium vzhľadom na online formu vzdelávania	dôkladné vysvetlenie, veľa poskytnutých informácií, dobrá štruktúra obsahu, ústretový prístup, dodržanie časovej dotácie
Andrea	Klačeková	Tvorba webovej stránky a jej využitie v edukačnom procese	áno	áno	áno	áno		dobré		Skôr by som brala osobnú skúsenosť.	Zaujímavé školenie.
Aleš	Chovanec	Tvorba webovej stránky a jej využitie v edukačnom procese	áno	áno	áno	áno		dobré		nie	jasne zadané učivo
Martin	Karľa	Tvorba testov a učebných podkladov pomocou IKT na ZŠ	áno	áno	áno	áno		dobré		nevyskytli sa	splnené očakávania
Svitlana	Glosarová	Tvorba testov a učebných podkladov pomocou IKT na ZŠ	áno	áno	áno	áno		dobré		neboli	Ľudský prístup, ústretovosť lektorov aj v takých ťažkých podmienkach kurzu ako pre nich, tak ako pre nás poslucháčov. Ďakujem všetkým
Karolína	Dubovská	Tvorba testov a učebných podkladov pomocou IKT na ZŠ	áno	áno	áno	áno		dobré		žiadne	Vzdelávanie on-line formou bolo výborne zvládnuté.
Viera	Štafurová	Tvorba testov a učebných podkladov pomocou IKT na ZŠ	áno	áno	áno	áno		dobré		žiadne	získanie nových informácií a zručností potrebných na zvýšenie úrovne výchovno-vzdelávacieho procesu
Denisa	Pakesová	Tvorba testov a učebných podkladov pomocou IKT na ZŠ	áno	áno	áno	áno		dobré		Niektoré zadania neboli úplne jasné.	Ústretovosť, ochota pomôcť a dodatočné vysvetlenie, ak bolo potrebné.
Peter	Šnajder	Tvorba webovej stránky a jej využitie v edukačnom procese	áno	áno	áno	áno		dobré		Myslel som že budeme pracovať v prostredí Wordpress, namiesto toho sa používal webnode.sk	Komunikácia
Jozef	Humenik	Tvorba webovej stránky a jej využitie v edukačnom procese	áno	áno	áno	áno		dobré		žiadne	Pomoc a podpora pri riešení úloh, presné vysvetľovanie zadaných tém, všetko zrozumiteľné.
Anna	Hakalová	Tvorba webovej stránky a jej využitie v edukačnom procese	áno	áno	áno	áno		dobré		výhodou aj nevýhodou bolo, že sme to robili dištančne	výhodou aj nevýhodou bolo, že sme to robili dištančne
Stanislav	Šurda	Tvorba webovej stránky a jej využitie v edukačnom procese	áno	áno	áno	áno		dobré		žiadne	odborná erudovanosť lektorky
Luboš	Krempaský	Tvorba webovej stránky a jej využitie v edukačnom procese	áno	áno	áno	áno		dobré		žiadne	Super vzdelávanie po každej stránke.
Lubos	Krempasky	Cloudové riešenia a ich využitie vo vyučovacom procese	áno	áno	častočne	áno		dobré		žiadne	Positívna klima v skupine

Monika	Drgonová	Tvorba testov a učebných podkladov pomocou IKT na ZŠ	áno	áno	áno	áno			dobré		ziadne	Profesionálny prístup
Katarína	Krivjančinová	Programovací jazyk Scratch	áno	áno	áno	áno			dobré		nepostrehla som	zrozumiteľné vysvetľovanie
Viliam	Jedinák	Programovací jazyk Scratch	áno	áno	áno	áno			dobré		Bez pripomienok	Cekový rozsah vzdelávania, jeho preberané úlohy a usmernenia prispeli k lepšiemu pozaniu samotného programu a lepšiemu pochopeniu samotnej programátorskej práce.
Denisa	Bednárová	Programovací jazyk Scratch	áno	áno	áno	áno			dobré		Neviem o žiadnych	online forma, vysvetľovanie, použiteľnosť v praxi
Alena	Götzová	Programovací jazyk Scratch	áno	áno	áno	áno			dobré		Bezprostredne nesúviseli s edukáciou, ale vyskytovali sa problémy s technickými záležitosťami (ťažkosti pri prihlasovaní, preťaženosť internetu...)	Jednoznačne skvelý prístup lektorky aj koordinátorky vzdelávania, ústretovosť pri riešení akýchkoľvek problémov, mimoriadna trpezlivosť pri edukácii a v neposlednom rade aj zaujímavý obsah.
Dana	Mederová	Cloudové riešenia a ich využitie vo vyučovacom procese	áno	áno	áno	áno			dobré		Možno by bolo dobré aspoň čiastočne ukázať aj iné možnosti cloudov, teda v inom prostredí.	Lektorka jasne a zrozumiteľne vysvetľovala.
Jozef	Mnešický	Cloudové riešenia a ich využitie vo vyučovacom procese	áno	áno	áno	áno			dobré		žiadne	ochota a ústretovosť lektorky
Henrieta	Čsandová	Tvorba testov a učebných podkladov pomocou IKT na ZŠ	áno	áno	áno	áno			dobré		Vzdelávanie na živo je lepšie z hľadiska overovania pochopených inštrukcií priamo pri kontakte s lektorom, no online školenie bolo v tejto pandemickej dobe dobrým riešením, keďže by sme nemohli cestovať	Dostali sme veľa námetov na interaktívne cvičenia, praktické rady na prácu s PC
Mária	Belicová	Programovací jazyk Scratch	áno	áno	áno	áno			Iné	niekedy slabý zvuk	uvítala by som nadvazovací kurz (nepozerala som, či uz nie je)	presne, konkrétne vysvetlene.
Zuzana	Blašková	Programovací jazyk Scratch	áno	áno	áno	áno			dobré		Online pripojenie niekedy nebolo dobré	Prehľadný spôsob vysvetľovania
Klára	Opršalová	Cloudové riešenia a ich využitie vo vyučovacom procese	áno	áno	áno	áno			dobré		-	- ideálne zvolená problematika pre učiteľov a žiakov pre dané obdobia dištančného, prípadne karanténneho vzdelávania - umožnenie kvalitnejšej a rýchlejšej prípravy na vyučovanie - aktivizovanie žiakov a udržanie ich záujmu na vyučovaní, prípadne pri vypracovávaní d.ú. - príprava žiakov na povolanie v rámci IKT
Michal	Kučmaš	Programovací jazyk Scratch	áno	áno	áno	áno			dobré		žiadne	použitie v praxi
Miloš	Čajkovič	Cloudové riešenia a ich využitie vo vyučovacom procese	áno	áno	áno	áno			dobré		nič	príjemná a dobre pripravená lektorka
Alexandra	Baloghová	Tvorba testov a učebných podkladov pomocou IKT na ZŠ	áno	áno	áno	áno			dobré		škoda, že sme sa nemohli stretnúť osobne :)	Vysoká odbornosť, príjemný prístup a skvelí školitelia.
Anna	Petrášová	Programovací jazyk Scratch	áno	áno	áno	áno			dobré		Samotné vzdelávanie žiadne. Jednu vec však vytknem, a to 45-hodinové vzdelávanie. Nečudujem sa učiteľom, že nemali záujem o vzdelávanie, hoci bolo bezplatné. Radšej zaplatia firmám, len aby si mohli požiadať o trojpercentný príplatok za inovačné vzdelávanie. Príplatok je podmienený absolvovaním aspoň 50 hodinami.	Individuálny prístup lektorky a možnosť absolvovať vzdelávanie online formou.
Anna	Petrášová	Tvorba testov a učebných podkladov pomocou IKT na ZŠ	áno	áno	áno	áno			dobré		Samotné vzdelávanie žiadne. Jednu vec však vytknem, a to 45-hodinové vzdelávanie. Nečudujem sa učiteľom, že nemali záujem o vzdelávanie, hoci bolo bezplatné. Radšej zaplatia firmám, len aby si mohli požiadať o trojpercentný príplatok za inovačné vzdelávanie. Príplatok je podmienený absolvovaním minimálne 50 hodín.	Zrozumiteľne vysvetlené zo strany lektorky, možnosť absolvovať online formou a učebné materiály (vrátane nahrávok z online stretnutí).
Katarína	Kucakova	Tvorba testov a učebných podkladov pomocou IKT na ZŠ	áno	áno	áno	áno			dobré		Nezaznamenala som.	Vzdelávanie bolo zamerané na praktické činnosti, nie na teóriu.
Anna	Zaujecová	Tvorba testov a učebných podkladov pomocou IKT na ZŠ	áno	áno	áno	áno			dobré		- nie celkom vyhovujúci čas stretnutí vzhľadom na čas vyučovania v škole (vyhovovali mi neskoršie popoludňajšie hodiny) - pomerne veľa zadaní na vypracovanie počas vzdelávania	- veľa informácií o rôznych aplikáciách a ich využití vo výučbe - ústretový prístup lektorov - dobrá organizácia
Viera	Stupáková	Tvorba testov a učebných podkladov pomocou IKT na ZŠ	áno	áno	áno	áno			dobré		Žiadne	Dobrá komunikácia s lektorkami. Ďakujem za cenné rady a pripomienky.
Lenka	Borzová	Tvorba testov a učebných podkladov pomocou IKT na ZŠ	áno	áno	áno	áno			dobré		nevidím žiadne	Zadania boli zaujímavé a primerane náročné, existovala možnosť individuálnej konzultácie.
Slávka	Zakuťanská	Tvorba testov a učebných podkladov pomocou IKT na ZŠ	áno	áno	áno	áno			dobré		Žiadne slabé stránky som nepostrehla.	Vzdelávanie bolo pre mňa prínosné a zaujímavé.
Mária	Belicová	Tvorba testov a učebných podkladov pomocou IKT na ZŠ	áno	áno	áno	áno			dobré		Z prezentovania tvorby testov nemám vôbec výhrady. Všetko bolo v poriadku.  Očakávala som aj ukážku testov cez edupage, ale to je asi iné školenie. Popis vzdelávania (v systéme IT) by mohol byť rozšírený o popis - názov a nástroj každého stretnutia.	jasné, presné odovzdávanie vedomostí ochota pomôcť, vysvetliť trpezlivosť tolerovanie odovzdaných zadaní v inom programe
Gabriela	Delinčáková	Tvorba testov a učebných podkladov pomocou IKT na ZŠ	áno	áno	áno	áno		pri práci pre mňa s neznámym prostredím, to bolo veľmi rýchle	dobré		Málo času na oboznámenie sa s novým programom a jeho využitím, použitím (Hot Potatos)	Zaujímavé nápady s využitím zdieľania a tvorbe formulárov cez google.

Adriana	Jančichová	Tvorba testov a učebných podkladov pomocou IKT na ZŠ	čistočne	áno	áno	Iné	pri neznámej aktivite náročné	dobré		veľa nových informácií v krátkom čase	zaujímavé nápady pri tvorbe testov, rozmanitosť tvorby testov
Daniela	Dunajová	Tvorba testov a učebných podkladov pomocou IKT na ZŠ	áno	áno	áno	áno		dobré		Žiadne	Lektorka vysvetľovala všetko zrozumiteľne.
Rastislav	Pecuš	Programovací jazyk Scratch	áno	áno	áno	áno		dobré		nie sú	online, nemuseli sme cestovať
Ján	Karkuš	Programovací jazyk Scratch	áno	áno	áno	áno		dobré		Neboli.	Vzdelávanie prebehlo na požadovanej úrovni.
Miloš	Čajkovič	Programovací jazyk Scratch	áno	áno	áno	áno		dobré		nič	prístup lektorky
Monika	Stahovcová	Programovací jazyk Scratch	áno	áno	áno	áno		dobré		žiadne	zdokonalila som sa v programovaní v jazyku Scratch
Tatiana	Vasková	Využívanie IKT na druhom stupni ZŠ	áno	áno	áno	áno		dobré		žiadne	skvelá komunikácia, praktické vysvetlenie všetkých úloh, výborná pomoc do praxe
Veronika	Vajdová	Využívanie IKT na druhom stupni ZŠ	áno	áno	áno	áno		dobré		Nie sú.	Veľa nových vedomostí - využiteľnosť v praxi.
Zuzana	Kovaľová	Využívanie IKT na druhom stupni ZŠ	áno	áno	áno	áno		dobré		žiadne slabé stránky	výklad a poskytnuté materiály boli dostatočné k pochopeniu danej problematiky
Michala	Bovanová	Využívanie IKT na druhom stupni ZŠ	áno	áno	áno	áno		dobré		Žiadne	Milé školiteľky
Michal	Kučmaš	Využívanie IKT na druhom stupni ZŠ	áno	áno	áno	áno		dobré		žiadne	komunikácia
Tatiana	Barbaričová	Využívanie IKT na druhom stupni ZŠ	áno	áno	áno	áno		dobré		žiadne	prijemne vystupujúce školiteľky
Katarína	Žáková	Využívanie IKT na druhom stupni ZŠ	áno	áno	áno	áno		dobré		žiadne	Veľmi pekné vzdelávanie. Školiteľky boli skvelé.
Marianna	Tkáčová	Využívanie IKT na druhom stupni ZŠ	áno	áno	áno	áno		dobré		žiadne	Zrozumiteľnosť
Miroslava	Košťálová	Programovací jazyk Scratch	áno	áno	áno	áno		dobré		napriek dištančnej forme a absencii osobného kontaktu s lektorom, príp. ďalšími účastníkmi, nemám žiadne výhrady k realizácii vzdelávania a tým pádom ani nemôžem zdôvodniť slabé stránky	ústretovosť p.lektorky Kamenickej, ako i p.Rymarenkovej, ktorá zabezpečovala z organizačnej stránky vzdelávanie, prehľadnosť jednotlivých krokov pri riešení úloh, konkretizácia a kontrola zadaných úloh s cieľom vyhnúť sa podobným chybám, celkovo som so vzdelávaním, priebehom, prípravou i komunikáciou s poverenými ľuďmi, veľmi spokojná
Mária	Kredátusová	Tvorba testov a učebných podkladov pomocou IKT na ZŠ	áno	áno	áno	áno		dobré		-	Veľmi veľa užitočných informácií. Dakujem za možnosť zúčastniť sa!
Martina	Kušnírová	Tvorba testov a učebných podkladov pomocou IKT na ZŠ	áno	áno	áno	áno		dobré		neboli	Odbornosť lektorky, ochotný prístup pani lektorky, systematický výklad. Ohodnotila by som školenie na 1 s hviezdíčkou.
Adriana	Parimuchová	Tvorba testov a učebných podkladov pomocou IKT na ZŠ	áno	áno	áno	áno		dobré		-	Možno vzdelávať sa online, zaujímavé témy, praktická pomoc.
Stanislava	Polcová	Tvorba testov a učebných podkladov pomocou IKT na ZŠ	áno	áno	áno	áno		dobré		Všetko bolo v poriadku.	Zrozumiteľné vysvetľovanie, profesionálny prístup školiteľky.
Andrej	Fidermak	Tvorba testov a učebných podkladov pomocou IKT na ZŠ	áno	áno	áno	áno		dobré		nič	bolo to kreatívne
Iveta	Motýková	Tvorba testov a učebných podkladov pomocou IKT na ZŠ	áno	áno	áno	áno		dobré		-	zrozumiteľnosť, trpezlivosť, ochota, ľudskosť, príjemná atmosféra
Melinda	Baruszová	Tvorba webovej stránky a jej využitie v edukačnom procese	áno	áno	čistočne	áno		dobré		na editovanie fotografií bol predstavovaný veľmi starý program IrfanV	dobré rozvrhnuté hodiny, pekne poskladané a pripravené súčasti k zostaveniu samotnej webstránky > páčila sa mi postupnosť tém, nadväzovali na seba
Filip	Mrlák	Tvorba webovej stránky a jej využitie v edukačnom procese	áno	čistočne	áno	áno		dobré		Neboli žiadne	Prezentovanie lektora Zrozumiteľné zadania Zaujímavé webinare
Michal	Kučmaš	Tvorba webovej stránky a jej využitie v edukačnom procese	áno	áno	áno	áno		dobré		žiadne	odbornosť lektora
Jozef	Mnešický	Tvorba webovej stránky a jej využitie v edukačnom procese	áno	áno	áno	áno		dobré		žiadne	Zrozumiteľne boli vysvetlené všetky veci. Na otázky sme dostali vždy jasnú a zrozumiteľnú odpoveď.
Marta	Magyaricsová	Tvorba webovej stránky a jej využitie v edukačnom procese	áno	áno	áno	áno		dobré		neviem	praktické využitie nadobudnutých zručností
Valeria	Boháčová	Tvorba webovej stránky a jej využitie v edukačnom procese	áno	áno	áno	áno		dobré		žiadne	Téma bola zrozumiteľne a jasne vysvetlená. Pri samostatnej práci bol školiteľ oporou.
Michal	Kučmaš	Tvorba webovej stránky a jej využitie v edukačnom procese	áno	áno	áno	áno		dobré		žiadne	odbornosť lektora
Marta	Škaritková	Cloudové riešenia a ich využitie vo vyučovacom procese	áno	áno	áno	áno		Iné	výborné	nič	komunikácia, dostupnosť materiálov
Katarína	Kráľová	Cloudové riešenia a ich využitie vo vyučovacom procese	áno	áno	áno	áno		Iné	Veľmi dobré	Absolútne žiadne slabé stránky, za mňa všetko na 1*	Úplne všetko!!! ale úplne najväčšie plus je nahrávanie prednášok resp. vysvetľovanie jednotlivých lekcí a ja sa k tomu môžem v budúcnosti vrátiť, zopakovať.
Monika	Solčanová	Cloudové riešenia a ich využitie vo vyučovacom procese	áno	áno	áno	áno		dobré		žiadne	oboznámila som sa s novými portálmi a spôsobom zdieľania materiálov s kolegami a žiakmi
Marek	Adamečko	Cloudové riešenia a ich využitie vo vyučovacom procese	áno	áno	áno	áno		dobré		Neboli.	1. Pravidelné stretnutia v stanovené dni. 2. Zrozumiteľný výklad lektorky. 3. Možnosť konzultácií. 4. Vždy praktické ukážky, ako pracovať s cloud-mi.
Dominika	Hřívovská	Cloudové riešenia a ich využitie vo vyučovacom procese	áno	áno	áno	áno		dobré		Čas jednotlivých školení	Komunikácia so školiteľkou, ústretovosť
Anna	Adamečková	Cloudové riešenia a ich využitie vo vyučovacom procese	áno	áno	áno	áno		dobré		neboli žiadne	perfektný a zrozumiteľný prístup lektorky, + vyhovujúci čas vzdelávania
Lubomíra	Bošanská	Cloudové riešenia a ich využitie vo vyučovacom procese	áno	áno	áno	áno		dobré		- dištančná forma - začala som viac používať svoj google účet	veľmi dobrá komunikácia s pani školiteľkou, rýchla odpoveď na každý môj dotaz
Renáta	Beluchová	Cloudové riešenia a ich využitie vo vyučovacom procese	áno	áno	áno	áno		dobré		Nemala som slabé stránky vzdelávania	ochota vysvetliť a konzultovať toho, čomu sme nerozumeli
Marek	Konkuš	Cloudové riešenia a ich využitie vo vyučovacom procese	áno	áno	áno	áno		dobré		miestami bol slabý signál	Odbornosť, profesionalita, ochota, vľúdnosť pani lektorky. Zaujímavé témy na vzdelávanie. Praktické úlohy, použiteľné v praxi učiteľa.
Darina	Karľová	Cloudové riešenia a ich využitie vo vyučovacom procese	áno	áno	áno	áno		dobré		Neboli slabé stránky	
Ján	Vaľovský	Cloudové riešenia a ich využitie vo vyučovacom procese	áno	áno	áno	áno		dobré		Neboli	Ochota komunikovať, ľudský prístup

Katarína	Nalevanková	Cloudové riešenia a ich využitie vo vyučovacom procese	áno	áno	áno	áno		dobré		Neboli.	Dobrá komunikácia s lektormi, milý a ústretový prístup. Všetky kroky sme mali vysvetlené na konkrétnych príkladoch. Školenie splnilo moje očakávania. Získané poznatky určite využijem v pedagogickej praxi.
Zuzana	Vargová	Cloudové riešenia a ich využitie vo vyučovacom procese	áno	áno	áno	áno		dobré		Neboli.	Komunikácia s lektorom bola na dobrej úrovni, korektný prístup zo strany organizátorov vzdelávania. Materiály a zadania k vzdelávaniu boli zrozumiteľné, dobre spracované. Nové poznatky využijem v praxi.
Andrej	Fidermak	Cloudové riešenia a ich využitie vo vyučovacom procese	áno	áno	častočne	áno		dobré		-	- nové poznatky do praxe
Miroslava	Vavrová	Programovací jazyk Scratch	áno	áno	áno	áno		dobré		Neboli.	Lektorka mala pripravenú výbornú štruktúru vzdelávania, bola trpezlivá, starostlivo kontrolovala odovzdané dištančne zadania. Na stretnutia chodila presne a vždy bola pripravená.
Stanislava	Polcová	Cloudové riešenia a ich využitie vo vyučovacom procese	áno	áno	áno	áno		dobré		žiadne	Vzdelávanie touto formou (online vzdelávanie) mi vyhovuje. Nemusím cestovať, učím sa v pohodlí domova. Celé vzdelávanie bolo na veľmi dobrej úrovni.
Alexandra	Lazarová	Tvorba webovej stránky a jej využitie v edukačnom procese	áno	áno	áno	áno		dobré		...	aj napriek distancnému vzdelávaniu pripravenosť prednasajúcej/profesionality, tímova spolupráca...za mňa obohacujúce školenie, zase som sa zdokonalila, niečo nové naučila a možem uplatniť vo vyučovacom procese...Dakujem!!!
Jana	Váňová	Tvorba webovej stránky a jej využitie v edukačnom procese	áno	áno	áno	áno		dobré		-	-
Zuzana	Kovaľová	Tvorba webovej stránky a jej využitie v edukačnom procese	áno	áno	áno	áno		dobré		žiadne	bola som spokojná so všetkým
Erika	Jóbová	Tvorba webovej stránky a jej využitie v edukačnom procese	áno	áno	áno	áno		dobré		-	-
Ingrid	Juhásová	Tvorba webovej stránky a jej využitie v edukačnom procese	áno	častočne	áno	áno		dobré		Chcela by som aj metodické usmernenia pri vyučovaní bloku vytvárania webových stránok	rozsah využiteľných možností pri vytváraní webu vo webnode
Ivana	Fiťmová	Tvorba webovej stránky a jej využitie v edukačnom procese	áno	áno	áno	áno		dobré		žiadne	Vzdelávanie bolo jasné, zrozumiteľné a splnilo svoj účel
Lubo	Czanner	Tvorba webovej stránky a jej využitie v edukačnom procese	častočne	častočne	áno	iné	Na každú hodinu bola riadne pripravená a veci vysvetľovala podrobne a prehľadne.	dobré		Mozno som zle pochopil tematiku webinaru, len z mojej strany som očakával, že budeme tvoriť webky aj samostatne s využitím kodovania - nie len cez predplatný portál.	Presnosť, pripravenosť a ochota pani lektorky.
Peter	Truchan	Tvorba webovej stránky a jej využitie v edukačnom procese	áno	áno	áno	áno		dobré		Iba dištančné vzdelávanie, aspoň jedno stretnutie prezenčne	Lektor, forma